



以幫助更多的血癌患者。

台灣骨髓遠送西雅圖 植入韓國病患體內

85.04.01

愛心沒有國界，跨國捐髓再增一例。慈濟醫院為國內第二十九例非親屬骨髓捐贈者進行取髓手術，隨即由美國西雅圖佛瑞德·哈京生癌症研究中心（Fred Hutchinson Cancer Research Center）專程來台取髓的于祿娜女士攜回，於4月2日早晨順利植入韓裔病患體內。

這是慈濟台灣地區骨髓捐贈資料中心成立兩年半以來，第六例跨國捐髓。受髓者是一



▲號召更多原住民加入捐髓行列，是骨髓捐贈資料中心工作重點之一。

玉山神學院原住民師生 加入志願捐髓行列

85.04.05

一場專為原住民舉辦的捐髓驗血活動，在花蓮玉山神學院舉行。當天是基督教主耶穌受難日，為了闡揚基督博愛精神，該校五十四位原住民師生挽袖加入志願捐髓者的行列，為原住民血癌患者增添生機。

由台灣基督教長老會創辦的玉山神學院，座落在風光明媚的鯉魚潭畔，院內師生清一色為原住民。這些日後將成為神職人員的學生表示他們畢業後將分發到全省各宗會從事神職，將從己身做起，呼籲更多族人共襄盛舉。

台灣地區骨髓捐贈資料中心雖已累計十一萬筆以上的資料，但原住民志願捐髓者僅約一千人，而原住民罹患血癌者不在少數；由於同族間配對成功率較高，資料中心將對少數族群加強宣導。

今年首場大型捐髓驗血活動 嘉義高中盛況空前

85.04.07

為籌募慈濟大林醫院建院基金的義賣園



▲慈院曾文賓院長親手將骨髓液交到專程來台取髓的于祿娜女士手中。

位旅居美國的韓裔男士，罹患「骨髓形成不良症候群」，83年即透過美國西雅圖癌症研究中心向慈濟骨髓捐贈資料中心申請配對；而這名志願捐髓者為大四學生，正忙於畢業展及研究所考試，但對於一連串的健康檢查仍十分配合。

手術完成後，西雅圖慈濟人於4月9日、10日兩天前往關懷受髓者。

遊會暨捐髓驗血活動，當天在愛心鑼聲中於嘉義高中揭開序幕。

嘉義地區為籌辦這次「二合一」的活動，早一個多月前即密集進駐鄰近各鄉鎮舉辦茶會，並走上街頭、火車站、百貨公司、風景區等人潮聚集處進行宣導。由於事前宣導得宜，當天吸引近三萬名民眾共襄盛舉，並有多名影視歌手前來助陣；除嘉義地區師兄姊外，台中、雲林、台南及高雄等地慈濟人亦熱情參與，可謂南部慈濟人愛心大匯集。

同時舉行的今年首場捐髓驗血活動，共有一千八百零六人加入志願捐髓者行列；驗血現場除嘉義高中大禮堂外，嘉義火車站也設置一處抽血區，獲得許多乘客熱烈響應。

此外，活動當天有近五十名榮民醫院、基督教醫院、灣橋醫院及嘉義各衛生所護理人

員前往支援，為人間大愛共同努力。

分享經驗，學習新知 骨髓捐贈「關懷小組」培訓研習 85.05.28

全省「慈濟台灣地區骨髓捐贈資料中心關懷小組」一百六十五位成員，當天齊聚慈濟醫院第二會議室，舉行首次培訓研習會，分享關懷經驗與學習捐髓新知。

志願捐髓者在獲知配對成功後，情緒通常起伏很大，此時捐髓人的身心照顧就成為關懷小組的重點。上人在開示時強調，捐髓者慈悲心已發，菩提根勿斷，要讓髓緣接上菩薩道，須給予關懷，但也不要讓對方有心理壓力。

TZU CHI FOUNDATION



▲骨髓捐贈資料中心與捐血中心攜手合作，推動「扎一針，兩份情」捐髓又捐血活動。